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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Készen áll-e a Kormány a migrációs nyomás újbóli, drasztikus 
fokozódására?" 



Tisztelt Miniszter Úr! 
 
Az utóbbi hetekben talán kevesebb figyelem hárul a migráció kérdésére, holott a biztonsági 

kockázatok folyamatosan nőnek, a fenyegetés egyre nagyobb. Erről tanúskodnak a közelmúlt 

törökországi és nyugat-balkáni eseményei. Erdogan elnök bejelentette, hogy nem hajlandó 

tovább finanszírozni a mintegy három és félmillió bevándorló törökországi tartózkodását, ezért 

megnyitja a kapuit Európa felé a migránsok előtt. Ennek következtében tömegek indultak meg 

a görög határ irányába, akiknek a jelentős része az eddigi tapasztalataink szerint – a Soros 

György által finanszírozott NGO-k hathatós segítségével – a Balkánon keresztül Magyarország 

felé nyomulhatnak tovább.  

 

Hogy ez mekkora fenyegetést jelent Magyarország és a magyar emberek biztonságára nézve, 

azt jól mutatják a görög-török határon zajló események, ahol robbanásveszélyes helyzet alakult 

ki. A hírek szerint rendszeresek az összecsapások a migránscsoportok és a görög 

határrendészeti szervek között. A bevándorlók rendszeres időközönként ostromot indítanak, 

hogy megpróbálják ledönteni a határkerítést. A török belügyminiszter március elején azonban 

mindezt röviden úgy kommentálta, hogy ez még csak a kezdet. A helyzetet súlyosbítja, hogy a 

migránsok vissza már nem mehetnek, hiszen a török hadsereg lezárta mögöttük a határt. 

Mindeközben úgy tűnik, hogy az Európai Unió mintegy öt év késéssel végre magáévá teszi a 

magyar álláspontot a bevándorlás ügyében és ennek megfelelően jelentős anyagi és élőerős 

támogatást nyújt Görögországnak a schengeni határ megvédése érdekében. Ennek ellenére 

kérdéses, hogy meddig sikerül feltartóztatni a migránsáradatot. 

 

Tisztelt Miniszter Úr! 
 

Jelentős mértékben súlyosbítja a helyzetet az is, hogy a koronavírus-járvány miatt a migráció 

közbiztonsági kockázatai mellett a közegészségügyi kockázatai is jelentős mértékben nőnek.  

A bevándorlók jelentős része ugyanis a vírus egyik gócpontjának számító Iránból, vagy Iránon 

keresztül érkezik, s ha ehhez hozzávesszük a migránsok körében uralkodó rossz higiéniás 

állapotokat, aggodalmunk csak tovább nőhet. Pár nappal ezelőtt ugyanis már Leszbosz szigetén 

is felütötte a fejét a koronavírus, ahol migránsok ezrei tartózkodnak jelenleg is. Az általam 

eddig elmondottak összességében azzal a veszéllyel fenyegetnek, hogy Magyarországnak és a 

magyar határt védő rendőröknek és katonáknak talán minden eddiginél nagyobb kihívással kell 

szembenézni abban az esetben, ha a Törökországból útra kelő százezrek hazánk felé veszik az 



irányt. Mindezek fényében kérdezem államtitkár urat, hogy mekkora veszély fenyegeti 

hazánkat, mi várható a közeljövőben migrációs fronton, készen áll-e a kormány arra, hogy 

megfékezzen egy esetlegesen minden eddiginél nagyobb migránshullámot? 

 
Várom megtisztelő válaszát!  
 
 
Budapest, 2020. március 18. 
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